



Government of Bermuda

Ministry of Transport

Department of Department of Public Transportation

Addenda
For
Bus Wash System Replacement

Procurement No.: **2021-01 DPT Bus Wash Facility**

Issued: **Friday, October 15, 2021**

Submission Deadline: **Monday October 25, 2021 03:00:00 PM**

Addenda No, **4**

Addenda Type: Questions and Responses

The following addendum supersedes information contained in the solicitation document issued for this procurement to the extent referenced. This Addendum forms part of the solicitation documents and will be subject to all of the conditions set out in the contract conditions.

Questions and Responses to Questions

Question 1:	Are those that attended the mandatory Pre-Bid Conference the only eligible bidders?
Answer 1:	Please see Section 1.4.2 of the RFP document, which describes the requirements. <i>“The pre-bid conference call will include an important briefing on the mandatory submission requirements for this RFP and registered attendance is required to proceed with evaluating received bids.”</i>

Question 2:	Is an analysis of the water supplied to the proposed bus wash system available?
Answer 2:	No analysis is available. Currently the Bus Wash is connected to the main potable water supply system as the RO system is not working and the water supply to the RO unit has been disconnected.

End of Addenda No, 4